

Партийный ~ на свалку истории! =

РАЗВАЛ СИМФОРСИ



Вестник белорусской группы Народно - Трудового Союза.

№ 1 АПРЕЛЬ 1990

г. Минск, центр временно оккупированной территории Белоруссии.

Цена 1 рубль

Рассматривая тоталитаризм нашей системы, рассматривая репрессии нынешние и прошлые, нельзя не видеть, что сталинизм вырос на благодатной почве, созданной в нашей многострадальной стране задолго до революции. Эта почва была богато удобрена в первые месяцы и годы после октября 1917 года. Тот радионированный образ доброго "дедушки Ленина", который насаждался у нас с детского сада, меркнет после непредвзятого ознакомления с его сочинениями, выдержки из которых приводятся ниже. Подавляющее большинство и понятия не имеет об этих особенностях взглядов и действий великого бояра. "РЕВОЛЮЦИОННАЯ ДИКТАТУРА ПРОЛЕТАРИАТА-ВЛАСТЬ, ЗАВОЕВАННАЯ И ПОДДЕРЖИВАЕМАЯ НАСИЛИЕМ ПРОЛЕТАРИАТА НА БУРЖУАЗИЕЙ, ВЛАСТЬ, НЕ СВЯЗАННАЯ НИКАКИМИ ЗАКОНОМИ" (1918 г.).

(т.37, стр.245)

Можем ли мы после этого, зная, к чему это привело в последующие десятилетия, заняться о создании какого-то "правового государства"?

Сталину: "ПОСПЕШУ НЕОБХОДИМО ПОДАВИТЬ БЕСПОДОБНО ЭТИХ ЖАЛКИХ И ИСТЕРИЧНЫХ АВАНТОРИСТОВ (ЛЕВЫХ ЭСЕРОВ), СТАВШИХ ОРУДИЕМ В РУКАХ КОНТРЕВОЛЮЦИОНЕРОВ" (7.07.18)

(т.50, стр.114)

06.07.1918 г. левые эсеры якобы пытались поднять мятеж, сигналом стало убийство германского посла Мирбаха. Но не забудем, что убийца Мирбаха - Блюмкин являлся агентом ВЧК. Не была ли вся эта история провокацией в целях единоличного захвата власти большевиками? Ведь арест эсеровских делегатов на съезде Советов был произведен за 10 минут до убийства Мирбаха...

Федорову: "В НИЖНЕМ ЯВНО ГОТОВИТСЯ БЕЛОГВАРДЕЙСКОЕ ВОССТАНИЕ. НАДО НАПРЯЧЬ ВСЕ СИЛЫ, СОСТАВИТЬ ТРОЙКУ ДИКТАТОРОВ, НАВЕСТИ ТОТЧАС МАССОВЫЙ ТЕРРОР, РАССТРЕЛЯТЬ И ВЫВЕСТИ СОТНИ ПРОСТИТУТОК, СПАСАВШИХ СОЛДАТ, БЫВШИХ ОФИЦЕРОВ и т.д. НИ МИНУТЫ ПРОМЕДЛЕНИЯ ... НАДО АЕИСТВОВАТЬ ВСЮСЮ: МАССОВЫЕ ОБЫСКИ, РАССТРЕЛЫ ЗА ХРАНЕНИЕ ОРУЖИЯ. МАССОВЫЙ ВЫВОЗ МЕНЬШЕВИКОВ И НЕНАДЕЖНЫХ" (19.08.1918 г.).

ФАКТЫ ПРОТИВ МИФОВ.

Ну, как Вам нравится "тройка диктаторов", или "например, "массовый террор", или "расстрелы за хранение оружия"? Кстати об оружии. Была гражданская война, так что оружие вполне могло оказаться в чьем-либо доме. А массовый вывоз "ненадежных"? Кому дано право решать: кто надежный, а кто-нет? Тройке диктаторов? И потом: для кого "надежной" - для большевистской верхушки, для их диктатуры?...

Петровскому губисполкому: "... ПРОВЕСТИ МАССОВЫЙ ТЕРРОР ПРОТИВ КУЛАКОВ, ПОПОВ И БЕЛОГВАРДЕЙЦЕВ; СОМНИТЕЛЬНЫХ ЗАПЕРЕТЬ В КОНЦЕНТРАЦИОННЫЙ ЛАГЕРЬ ВНЕ ГОРОДА" (9.08.1918).

(т.50, стр.143)

А это как? Ну, с белогвардейцами, вроде бы, ясно-все-таки, как-никак, враги. Кулаками большевики называли крестьян, прятавших свой хлеб, отбиравший у них по продразверстке - комиссаров-то, не сеющих и не зиущих, надо же было кормить! С "попами" - тоже понятно - те не дали бы большевикам обявлять большую часть населения России. А, вот, конлагерь для "сомнительных"... Не тогда ли был заложен ГУЛАГ?...

Пайкесу, Саратов: "ВРЕМЕННО СОВЕТУЮ НАЗНАЧИТЬ НАЧАЛЬНИКОВ И РАССТРЕЛИВАТЬ ЗАГОБОФИКОВ И КОЛЕБЛЮЩИХСЯ, НИКОГО НЕ СПРАШИВАЯ И НЕ ДОПУСКАЯ ИДИОТСКОЙ ВОЛОКИТЫ" (22.08.1918 г.).

(т.50, стр.165)

"Расстреливать ... колеблющихся" без суда и следствия, "не допуская идиотской волокиты" ... Сталинисты вынуждены были фабриковать процессы, создавая хоть какую-то видимость судопроизводства, а здесь ... И ведь не встали "мальчики кровавые в гла-зах" даже после убийства (за месяц до того) царской семьи!

Сокольникову: "ВО ЧТО ВЫ ТО НИ СТАЛО НАДО БЫСТРО ЛИКВИДИРОВАТЬ, И ДО КОНЦА, ВОССТАНИЕ ... Я БОЙСЬ, ЧТО ВЫ ОШИБАЕТЕСЬ, НЕ ПРИМЕНЯЯ СТРОГОСТИ, НО ЕСЛИ ВЫ АБСОЛЮТНО УВЕРЕНЫ, ЧТО НЕТ СИЛ ДЛЯ СВИРЕПОЙ И БЕСПОЩАДНОЙ РАСПРАВЫ, ТО ТЕЛЕГРАФИРУЙТЕ НЕМЕДЛЕННО И ПОДРОБНО" (24.04.1919 г.)

(т.50, стр. 290)

Этой самой "свирепой и беспощадной расправой" и строили большевики "светлое будущее всего человечества". Над кем расправа, над собственным народом? Так для кого же, в таком случае, совершалась вся эта "революция"?

Горькому: "... ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ СИЛЫ РАБОЧИХ И КРЕСТЬЯН РАСТУТ И КРЕПНУТ В БОРЬБЕ ЗА СВЕРЖЕНИЕ БУРЖУАЗИИ И ЕЕ ПОСОБНИКОВ, ИНТЕЛЛИГЕНТИКОВ, ЛАКЕЕВ КАПИТАЛА, МНЯЩИХ СЕБЯ МОЗГОМ НАЦИИ. НА ДЕЛЕ ЭТО НЕ МОЗГ, А ГАВНО" (15.09.1919 г.)

(т.51, стр. 47)

Последняя фраза особенно подчеркивает "гениальность" "вождя мировой революции", не так ли? А "интеллектуальные силы рабочих и крестьян" до такой степени "выросли", что они, рабочие и крестьяне, до сих пор считают благом собственное положение рабов, коими, впрочем, и мы являемся ...

Сталину: "ПРИГРОЗИТЕ РАССТРЕЛОМ ТОМУ НЕРЯХЕ, КОТОРЫЙ, ЗАВЕДУЯ СВЯЗЬЮ, НЕ УМЕЕТ ДАТЬ ВАМ ХОРОШЕГО УСИЛИЯ И ДОБИТЬСЯ ПОЛНОЙ ИСПРАВНОСТИ ТЕЛЕФОННОЙ СВЯЗИ СО МНОЙ" (16.02.1920 г.)

(т.51, стр. 134)

Ученик проявил верх прилежания и добросовестно исполнил "наставления" своего учителя, пролив кровь десятков миллионов людей и расстолпив судьбу целой страны ...

В отдел топлива Московского совдепа: "ЕСЛИ НЕ БУДУТ ПРИНЯТЫ ГЕРОИЧЕСКИЕ МЕРЫ, Я ЛИЧНО БУДУ ПРОВОДИТЬ В СОВЕТЕ ОБОРОНЫ И В ЦК НЕ ТОЛЬКО АРЕСТИ ВСЕХ ОТВЕТСТВЕННЫХ ЛИЦ, НО И РАССТРЕЛЫ. НЕАОПУСТИМА БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ХАЛАТНОСТЬ" (16.06.1920 г.)

(т.51, стр. 216)

Это - так называемые "внекономические методы стимулирования повышения производительности труда". Бескровные методы, бескровная диктатура - абсурд! Стоит ли еще что-то комментировать?...

Молотову (в связи с предложением Чичерина об изменении Конституции и о допущении в Совет представителей различных партий): "ЭТО И СЛЕДУЮЩЕЕ ПИСЬМО ЧИЧЕРИНА ЯВНО ПОКАЗЫВАЕТ, ЧТО ОН БОЛЕН И СИЛЬНО. МЫ БУДЕМ АУРАКАМИ, ЕСЛИ ТОТЧАС И НАСИЛЬНО НЕ СОШЛЕМ ЕГО В САНАТОРИЙ" (24.01.1922)

(т.54, стр. 137)

Уншлихту: "ДЕЛО ТЕПЕРЬ В ЧИСТО ТЕХНИЧЕСКИХ МЕРАХ, ВЕДУЩИХ К ТОМУ, ЧТОБЫ СУДЫ УСИЛИЛИ (И СДЕЛАЛИ БОЛЕЕ БЫСТРОЙ) РЕПРЕССИЮ ПРОТИВ МЕНЬШЕВИКОВ" (31.01.1922).

(т.54, стр. 149)

Проект УК РСФСР: "Добавить: РАССТРЕЛ ЗА НЕРАЗРЕШЕННОЕ ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ ... НАДО РАСШИРИТЬ ПРИМЕНЕНИЕ РАССТРЕЛА ... КО ВСЕМ ВИДАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕНЬШЕВИКОВ, СОЦИАЛ-РЕВОЛЮЦИОНЕРОВ т.д." (15.5.1922).

(т.45, стр. 189)

Так кто же все-таки начал пресекать инакомыслие (в том числе внутри своей партии)? Сталин? Или все же Ленин?

"ПРОПАГАНДА, ИЛИ АГИТАЦИЯ, ИЛИ УЧАСТИЕ В ОРГАНИЗАЦИИ ... В НАПРАВЛЕНИИ ПОМОЩИ ... БУРЖУАЗИИ ... (КОТОРАЯ) СТРЕМИТСЯ К НАСИЛЬСТВЕННОМУ СВЕРЖЕНИЮ (КОММУНИСТИЧЕСКОЙ СИСТЕМЫ СОБСТВЕННОСТИ) ... КАРАЕТСЯ ВЫСШЕЙ МЕРОЙ НАКАЗАНИЯ" (17.05.1922 г.).

(т.45, стр. 190)

Ну, что такое "коммунистическая система собственности" - мы все уже испытали на своей шкуре: достаточно заглянуть в наши магазины ... А вот "некоммунистическая" собственность ... Бедные кооператоры - ведь они, по Ленину, накануне расстрела!

Сокольникову "НЕ СПИТ ЛИ У НАС НЮСТ? ТУТ НЕЖЕН РЯД ОБРАЗЦОВЫХ ПРОЦЕССОВ С ПРИМЕНЕНИЕМ ЖЕСТОЧАИШИХ МЕР, НЮСТ, КАЖИСЬ, НЕ ПОНИМАЕТ, ЧТО НЭП ТРЕБУЕТ НОВЫХ СПОСОБОВ, НОВОЙ ЖЕСТОКОСТИ КАР" (11.02.1922 г.).

Тут уж гуманизм прет, что называется, изо всех щелей. Какая забота о народе, какая "человечность"!

Особенно просим читателя обратить внимание на первые пять отрывков. Вернее, на их даты. Самая поздняя дата директивной установки на разнудзанный кровавый террор - 22.08.1918 г., а Каплан стреляла в Ленина 30.08.1918 г. в знак протesta против моря крови проливаемой большевиками. Так когда же был развязан большевиками "красный террор"? До выстрела Каплан, или после него? Нам кажется, есть над чем задуматься...

Подборку телеграмм Ленина подготовили С. Кузнецов (Свердловск) и Л. Убожко (Москва).

ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ ПСИХУШКИ

Прилагаю к налагаемой ниже настоящей статьи, меня охватывает ужас от того, что я должен документально и на своей собственной судьбе описать те ужасы, которые творились со мной и моим народом. Демократия для меня не лозунг и не пустой звук, а норма и сущность государственного устройства, основывающегося на политическом, экономическом и духовном плюрализме /множественность, состязательность, конкурентность/. Нам нужна многопартийная система, легальная оппозиция и независимость профсоюзов от государства. Я отверг насилие не только из-за его моральной неприемлемости, но и потому, что любое насилие выступление - суть народная трагедия, не ведущая к гуманизации общества. Поэтому я осуждаю красный террор, развязанный Лениным в 1918 г., и продолженный Сталиным в период "развернутого строительства социализма" как и геноцид по отношению к крестьянству в период коллективизации. Итоги узурпации власти большевиками в России катастрофичны: гражданская война и голод 1921-1922 гг., унесли 16 млн. жизней; коллективизация и голод 1930-1933 гг., завершились гибелю 22 млн.; террор 1935-1941 гг. еще 19 млн.; в войне с Германией, развязанной не без помощи Сталина погибло 32 млн. человек. Репрессии продолжавшиеся в годы войны и послевоенное время 1941-1953 гг., унесли 9 млн. человек. Итого: созданное "гением человечества" Лениным большевистское государство за 70 лет своего существования уничтожило свыше 98 млн. своих граждан! И это без учета уничтоженных в тюрьмах, лагерях и психушках в наше "перестроенное" и предшествующее ему время.

А это уже непосредственно касается меня. Это страшно. Это ад. Проклятье. Это невыносимо представить себе человеческому разуму и сознанию вообще. Так было создано общество полуграждан, спаянных ложью, лицемерием и страхом, называемое великим советским народом/так было создано его абсолютное послушание. Я считаю преступным дальнейшее преследование инакомыслящих, продолжающееся и по сей день. Я выступаю против принятия драконовских указов от 28 июля 1988г. в которых проявляется антидемократичный курс КПСС. Мой путь к демократии лежит через деидеологизацию т.е. через признание в правах всех идеологий, идей и мнений, наравне с господствующей в настоящее время коммунистической идеологией. Безраздельно правящая в стране коммунистическая партия, идеология которой была объявлена единственным ключом в абсолютной истине к земному рай, вела народ путем преступлений и трагических ошибок. Чем больше режим убивал, истязал и преследовал за убеждения, тем больше лгал о скором приближении такого состояния общества в котором не будет ни насилий, ни убийств.

Но дорога лжи и преступлений к этому обществу не ведет. Тоталитаризм - это политический строй при котором государственная власть в обществе сосредоточена в руках одной политической партии, уничтожившей в стране демократические свободы и возможность возникновения политической оппозиции, полностью подчинив жизнь общества интересам этой партии, военно-полицейскому террору и духовному порабощению народа. Истоком трагедии России явилась идея построения социализма, т.е. достижения равенства.

Эта идея-величайшее заблуждение, историческая трагедия людей принявших ее. В природе равенства нет и быть не может. Идея равенства решила воплотить в жизнь Ленин с помощью железной диктатуры. Для этого в 1906г. на четвертом съезде РСДРП была принята ленинская формулировка демократического централизма, а позднее, на этой основе, решение о единстве партии. Так на заре истории большевизма была предопределена его дискредитация, для чего все возможное сделала позднее Сталин.

Теперь речь пойдет обо мне т.е. о том настете, где меня содержали в концентрационном, терренно-психиатрическом лагере. Я не буду писать о себе много. Всего лишь несколько слов. За 16 лет проведенных мною с 24 января 1980 г. по 6 октября 1989 г. все делалось в этом проклятом нечеловеческом адзе, чтобы уничтожить личность, подавить его волю, интеллект и разум и

Приведу один пример: мой вес доходил до 50 кг. при росте 178 см. Я не буду писать, какие препараты медицинского характера ко мне применялись и какую нам давали пищу. Цифры говорят сами за себя.

Обман, обман, ложь и еще раз обман в философии и идеологии данного режима, т.е. режима КПСС. Приведу непосредственно имена узников совести, которым были вменены уголовные статьи, несмотря на то что их действия и поступки политические. Хочу обратить внимание все это начало действовать после 1985 г. Перечисляю имена политзаключенных:

Столяров Николай Михайлович, 1955 г.р., Федоров Геннадий Иванович, оба в психушке г. Ленинград; Олешук Виктор Иванович, 1959 г.р., Зелькинд Борис Михайлович Метла Вадим, все содержатся в психушке в деревне Гайтошишки Гродненской области.

Вышеперечисленные политзаключенные посажены после 1985 г., кроме одного, Метлы Вадима, который 12 лет находится в психбольнице за убеждения, хотя и по уголовной статье. Позор и еще раз позор режиму КПСС!

Обращаю ваше внимание: два года назад вышел Указ о психически больных и режима их содержания. Сейчас все психбольницы числятся за Минздравом и нет специальных психиатрических больниц при МВД СССР. Но, собственно, поменяли "коzла на ястреба". Условия в психбольнице в дер. Гайтошишки таковы: колючая проволока, два металлических забора, путанка, на окнах решетки, кругом собаки и милицейская охрана с дубинками. Это хуже, чем даже в Могилеве, несмотря на то, что больница подчинена Министерству здравоохранения.

Петров Иван Федорович

ЗАДУМАЕМСЯ НАД ЦИФРАМИ

Прочла статью по расходам Советского детского фонда (СДФ) со счета 707101 за 1989 год и поразилась той огромной разнице, которая существует между отдельными статьями.

На содержание специальных доверенных врачей СДФ израсходовано 230100 рублей. А сколько их этих специалистов? Тысячи, сотни, десятки? Они что, работая в системе Минздрава, получают зарплату в СДФ?

И сколько же детей, пострадавших в Чечено-Ингушетии от стихийного бедствия? По скольку рублей пришлось на каждого ребенка из отпущенных им 20 тысяч?

В стране сотни-тысяч детей-сирот. А на новогодние подарки им СДФ выделил 8 тысяч 100 рублей. В эти же подарки втиснуты дети многодетных семей и дети, находящиеся на лечении в московских больницах. Вот где видна истинно "социалистическая бережливость". На детях даже СДФ экономит!

Но есть дети, на которых СДФ не экономит. Это бывшие малолетние узники фашистских концлагерей. 29767 рублей выделено на материальную помощь им. Сейчас этим детям от 50 до 60 лет.. "Все мы немножко дети!" - сказала один великий человек.

На акционерное общество "РАЗВИТИЕ" СДФ не поехал 7,5 миллионов. Игрушки нашим детям нужны, беспорочно, но будут ли тянуться руки детей Чернобыльской зоны, Каракалпакии, Калмыкии к игрушкам с больничных косы?

Кстати, о детях из этих регионов СДФ напрочь забыл. Очевидно для товарищей из группировки Лиханова дети Белоруссии, Украины, России, Каракалпакии уже перестали быть пострадавшими, а значит нуждающимися в дополнительном обеспечении витаминами, лекарствами, диагностической аппаратурой.

Как показал анализ статей расходов, из 12948561 рублей на истинную помощь детям пошло 486 тысяч рублей. Выходит, взрослые дяди и тети, прикрываясь детьми, играют во взрослые игры: финансируют кооперативы, акционерные общества, платят тем, кто довел наше здравоохранение до нельзя больше.

Стыдно и больно за такую деятельность Советского детского фонда.

Кучка из 777 человек за свою 'заботу' о советских детях взяла из фонда, это значит из средств граждан трудовых коллективов, объединений министерств, в три раза больше, чем выделила на непосредственную помощь детям, ради которых этот фонд утвержден. Я усматриваю в этом крайнее неуважение к людям, которые от души посыпали и передавали свои деньги в САФ.

МАХИНАЦИИ НА ВЫБОРАХ В БЕЛОРУССИИ

На что только не идут партийные боссы Белоруссии, чтобы победить на выборах и оказаться в большинстве в новом Верховном Совете республики, тем самым сохранить прежний тоталитарный строй и руководящую роль КПСС. В ход идут всевозможные средства: махинации Центральной избирательной комиссии, грязная клевета на неугодных парламентариям кандидатов, которая распускается с помощью листовок, раскладываемых в почтовые ящики, а также с помощью средств массовой информации. Например, на избирательных участках города Мозыря голосование проводилось без предъявления избирателями паспорта, по приглашениям. В городе неприемлемыми методами велась агитация за кандидата в депутаты, ответственного за выполнение программы ликвидации последствий Чернобыльской катастрофы И. Смоляра. Было расброшено около восьми видов листовок, изготовленных более чем в шестидесяти тысячах экземплярах. Листовки были отпечатаны типографским способом, на хорошей бумаге, что поставило его в заведомо более выгодные условия.

Ученики средней школы №12 были вынуждены написать сочинение на тему: "Наш депутат Смоляр". Для расбрасывания листовок, агитирующих за него использовалась авиация; и до сих пор эти листки находят на полях, в лесах, на крышах домов.

Самым активным и, добавлю, бесстыдным образом велась дискредитация соперника - Матуковского. Занимались этим учителя и директора школ, в то время, когда ходили по домам и разносили листовки. На встречах Матуковского с избирателями, ему в буквальном смысле, не давали говорить: залы не обеспечивались микрофонами, а в школе №12, да, той самой, внезапно отключилась электроэнергия. Имел место шантаж его доверенных лиц.

В то же время Смоляру были предоставлены все средства массовой информации: выделялось много времени для трансляции его выступлений по местному радио, только для него предоставлена место районная газета.

Около двух месяцев продолжалось его турне по Мозырю, гонка за голосами избирателей. В сферу его интересов попали даже пациенты кожвендиспансера.

Как же Смоляр выполняет свои прямые обязанности? Об этом можно судить по разным фактам. Например, главврач мозырской санэпидстанции Леонов за скрытие данных по радиационной обстановке в городе был премирован местными властями бесплатным турне по стране Восходящего болица.

Чего только не делают аппаратчики, для того, чтобы пролезть в Верховный совет республики! Белорусский Чаушеску - Ефрем Соколов и его лучший друг - Николай Дементей, как два "самых популярных политических деятелей" республики, испугавшись чрезмерного выражения благодарности от минчан решили скромно уйти в деревню и выдвигаться там. Для этих двух политических трупов единственным шансом пролезть в Верховный Совет было выдвижение в глухой провинции. Как результат этого один выдвигается в Брестской области, другой - в Витебской, где оболваненный капэссесовцами народ да сих пор голосует за "нерушимый блок коммунистов и беспартийных".

Но не все аппаратчики угодились своим лидерам. У многих хватило мужества выдвигаться в Минске. Примером такого принципиального подхода к делу может служить председатель Мингорисполкома коммунист Михасев. Не стал он прятаться по глухим деревням. Повел борьбу в Минске. Трудное решение для аппаратчика такого масштаба. Правда на благосклонность избирателей он надеялся не стал и подстраховал свою кандидатуру большой партией импортных женских сапог для работников той минской больницы, где работают большинство его избирателей - женщин, в качестве благодарности за то, что этот коллектив выдвинул его в кандидаты в депутаты. Но так как Михасев не Бог, и не смог обеспечить дефицитами всех своих избирателей, то они его прокатили на выборах. Бедный Михасев, не видеть ему депутатского кресла как

советскому народу - коммунизма! К сожалению, следует отметить, что это далеко уже не первая попытка заткнуть народу рот колбасой, и, к сожалению, далеко не последняя.

Будьте осторожны! Та колбаса, которую Вам скормливают, имеет, кроме белков, жиров и углеводов, еще и радиоактивные вещества!

Д. Жданович

СОВЕТСКИЙ СТРОЙ ГЛАЗАМИ ЮМОРИСТА сборник новых политических анекдотов

.....
- К Хрущеву обращается телохранитель
- Никита Сергеевич! Толпа обезумевших
китайцев хлынула через границу, все
шутят чего-то, просили Вас позвать.

- Передайте им, что нету у меня боль-
ше риса! Когда ко мне с визитом при-
ехал тов. Мэо Дзэдун, он сожрал
весь на две пятилетки вперед!

...
Брежnev выступает на очередном за-
седании:

- Мой визит в Африку, товарищи, не
прошел даром. Мы заключили взаймо-
выгодный договор со странами Афри-
ки. Теперь мы будем поставлять им
наши автомобилы и тракторы, а они
нам негров для наших ВУЗов, чтобы те
получали высшее образование.

...

Объявление:

Объявляется конкурс на лучший поли-
тический анекдот. Анекдоты присыпать
по адресу: Москва, Петровка, 38.
Победители будут награждены бесплат-
ными путевками по Сибири и Дальнему
Востоку, а, также, экскурсиями по
местам ссылок Ленина и Дзержинского,
с остановкой на каждом месте от 3-х
до 5-ти.

...

Разговор двух евреев:
- Слышишь, Хаим, ты бы хотел, чтобы
советскую власть свергнули?
- Да что ты, Зяма, что ты! Над чем
же мы тогда смеяться будем?

Сообщение ТАСС:

"Вчера в магазине №8 свободно давали:
водку, сахар, колбасу, мыло, туалетную
бумагу. Число жертв незначительно,
разрушений нет."

Сообщение ТАСС:

"Вчера на ядерный полигон в Семи-
палатинск прибыла правительенная
комиссия. Члены правительства наб-
людали за испытаниями новых советских
ракет."

На следующий день на полигон при-
была группа военных экспертов для
того, чтобы выяснить, какой член
запустил ракету не по мишени, а по
комиссии."

Сообщение ТАСС:

"Вчера, в Пекин, с официальным ви-
зитом прибыл тов. Горбачев с супругой.
Во время встречи с представителями
Китайского правительства выступили:
тов. Дэн Сяо Пин, тов. Шеварнадзе, а
также тов. Горбачев с супругой. Во
время встречи с трудящимися с речами
выступили: тов. Рыжков, тов. Горбачев,
супруга.

На торжественном обеде в честь высо-
кого гостя товарищи Дэн Сяо Пин и Гор-
бачев обменялись тостами и супругами.
Встреча прошла в деловой и дружествен-
ной обстановке.

АФОРИЗМЫ

Изгнав из Смольного благородных де-
виц, их место заняли политические
проститутки.

Советскому цирку - 72 года.

Продав часы программы "Время" фирме
"Оливетти", Советскому Союзу оста-
лось еще продать кремлевские звезды
фирме "МОНТАНА"

Продолжение смотрите в следующем номере

ИЗБИРАТЕЛИ И КАНДИДАТЫ В НАРОДНЫЕ ДЕПУТАТЫ! Высококвалифицированные специалисты кооператива "КОМПРОМАТ"

при Минском горкоме партии

за умеренную плату, используя оригинальную методику и нетрадиционный под-
ход к сбору оригинальной информации, быстро подберут и опубликуют компро-
метирующие материалы на интересующих Вас кандидатов в депутаты по следу-
ющим пунктам:

1. членство в КПСС,
2. деятельность в застойный период,
3. принадлежность к социальным привилегиям,
4. отдельные факты из биографий близких родственников,
5. пикантные страницы интимной жизни

Полный провал на выборах гарантируется. Заключить индивидуальный до-
говор или приобрести готовые пакеты компрометирующих документов
можно по адресу:

220040, г. Минск, ул. Ленина д. 19, горком партии, кооператив "Компромат"
телефон диспетчера для справок: 22-20-82, 22-47-24, Иванова Нина Семе-
новна. Оплата за наличный расчет.

Кооператив "Компромат"

введения праздника было арестовано 4 человека. Работники КГБ в штатском фотографировали участников торжеств. Спустя неделю многие активисты БНФ были вызваны в Центральный РОВД города, где им были предъявлены их фотографии с национальными бело-красно-белыми флагами.

Дело, порой доходило до абсурда, так как власти не смогли обвинить их в чем-либо конкретном. Никаких нарушений закона со стороны активистов не было. И вот тогда в ход пошли высосанные из пальца обвинения в использовании "неустановленной символики", которыми всегда пользуется белорусская милиция, если человека абсолютно не в чем обвинить.

Таким образом, рецидив сталинизма показал, что с системой нужно бороться только всем вместе. Только под организованными ударами народного гнева падет диктатура Кремля

Д. Жданович

ОБЗОР "ЖЕЛТОЙ ПРЕССЫ" БЕЛАРУССИИ

В газете "Вечерний Минск", по праву носящей название самой антидемократической газеты Белоруссии сообщается об интереснейшей встрече 1-го секретаря ЦК КПБ Ефрема Соколова с коллегами-работниками производственного объединения "Интеграл". Опубликован отчет о этой встрече, подготовленный работниками ЦК КПБ. Рассматривая этот материал, читатель с большим удивлением узнает о том, что рабочие "Интеграла" встретили этого верного последователя Маркса, Ленина, Сталина, Брежнева "Бурными, продолжительными аплодисментами", совсем как в "старые добрые времена", которые продолжаются в Белоруссии и по сей день.

В самом начале встречи рабочие потребовали от Соколова "уйти на заслуженый отдых", и чем скорее, тем лучше!

Ефрем Евсеевич, в ответ на это, заявил, что сколько бы они не кричали "В отставку" он не уйдет со своего высокого поста, пока ему не скажут сверху.

Приведу несколько цитат из этого репортажа, которые показывают пещерный уровень мышления этого политического трупа:

-Вопрос: Какой будет наша партия, не

!!!!!!!!!!!!!!
Редакция просит оказать помощь в приобретении принтера, компьютера ВМ, снятии помещения с телефоном
!!!!!!!!!!!!!!

отойдет ли она от марксистско-ленинских позиций?

-Ответ: Партия есть и будет марксистско-ленинской. В то же время она покидает с идеологией с идеологической зашоренностью, догматизмом.

Следующий вопрос посвящен повышению зарплаты партработникам - самой болезненной для них теме:

-Вопрос: Ваше отношение к повышению окладов партаппарату.

-Ответ: В проекте платформы четко сказано, что аппарат партии нужен. Идея безаппаратных парткомов, которую пропагандировали те, кто хотел бы превратить партию в дискуссионные клубы, не прошла, отвергнута... Когда этот вопрос рассматривался в Москве, я предложил повысить зарплату только секретарям первичных организаций, работникам районных и городских комитетов. И на этом поставить точку. Однако, мое предложение не прошло.

По ответам Е. Соколова можно сделать вывод, чем он занимается в Москве, используя высокое звание народного депутата: хлопочет об улучшении жизни себе лично и себе подобным.

-Вопрос: Почему Вы баллотируетесь в народные депутаты БССР не в Минске, где работаете, а в одном из районов Брестской области?

-Ответ: Там меня лучше знают, как никак на брестчине я проработал почти 20 лет.

Да, поскромничал Ефрем Евсеевич. Знают его не только на брестчине, его знают везде, так как сталинизм Соколова уже неоднократно прославился на всю республику и за ее пределами.

Не забыли еще в народе, как он выступал против своей Родины в Москве, заявляя, что Чернобыль не оказал существенного влияния на территорию БССР.

Не забыли, как отдавал приказ о расгоне мирной демонстрации в октябре восемьдесят восьмого, не забыли и многое другое. Недолго еще осталось жить в качестве народного депутата и первого секретаря ЦК КПБ...

Д. Жданович

!!!!!!!!!!!!!!
Редакция приносит извинения за низкое качество монтажа.

Редакция проводит встречи с читателями в Минском ГАИД-ПАРКЕ

пл. Якуба Коласа, понедельник,
суббота - 19⁰⁰-21⁰⁰

перепечатка разрешена со ссылкой на первоисточник.
!!!!!!!!!!!!!!

К ЗАЯВЛЕНИЮ ПРАВИТЕЛЬСТВА

БЕЛОРУССИИ

Белорусское правительство, движимое желанием помочь кампании по управлению прибалтийских республик, пытающихся сбросить с себя гнусное ярмо оккупации заявило о территориальных претензиях Литовской республике. Это заявление, пропитанное духом злобного и подлого желания угодить, как обычно, московскому правительству. В связи с этим заявлением у всех здравомыслящих людей возникает масса вопросов, касающихся границ.

Вопрос первый. Почему правительство БСР нарушает взятые на себя международные обязательства, которые изложены в документах о нерушимости послевоенных границ? Ведь, следуя логике, в таком случае нужно потребовать вернуть и белостокскую область! Так, как правительство БССР мотивирует свое заявление тем, что пока Литва входила в состав СССР, то эти районы косвенно принадлежали и БССР, как составной части союза, а, после выхода Литвы у БСР на них никаких прав уже не будет в случае выхода Литвы, как сказано в заявлении, предлагается вернуть эти районы Белоруссии. Но ведь Польша

не входит в состав СССР, а Белосток и прилегающие к нему районы до сих пор принадлежат Польше. Почему же борусское правительство не потребует вернуть и их? Все дело не в том, что новые-старые земли Белоруссии им не нужны. Дело в том, что БССР продолжает играть роль верного холуя Москвы.

Вопрос второй. Не боится ли правительство БССР того, что такое заявление может расжечь межнациональную рознь между народами наших республик? ТERRITORIALНЫЕ претензии еще никогда не служили фактором, укрепляющим дружбу между народами. Напомню, что межнациональные конфликты, обычно начинаются с территориальных претензий. И если такой конфликт станет реальностью, то кто будет в этом виноват? Исключительно наше правительство. Таким образом оно выступает в постыдном качестве расжигателя межнациональной розни.

Вопрос третий. Не будет ли это заявление способствовать эскалации международной напряженности? Если следовать логике наших властей, то Германия должна немедленно потребовать у СССР Восточную Пруссию и Кенигсберг возвращения! Это тоже будет возвратом территорий, законно принадлежащих Великой Германии.

Шведы потребуют свои территории, на которых сейчас находится Ленинград, Финны - Карелию и т.д. Вот результат крайней степени политической слепоты и недальновидности!

Вопрос четвертый. До каких пор в Белоруссии будет существовать такое правительство, которое не в состоянии отвечать за свои заявления?

Вопрос остается открытым...

М. Енисейский

ХРОНИКА РАЗГУЛА СТАЛИНИЗМА.

23.03.90г., около 19 часов на площади Ленина г. Минска около Красного костела милицией и ОМОНом, с применением резиновых дубинок, на глазах сотен людей, была избита группа неформалов, которые "провинились" тем, что держали в руках национальный белорусский бело-красно-белый флаг, обсуждали новости политической жизни, а также, призывали окружающих принять участие в праздничном шествии и митинге 25 марта, посвященным Дню независимости Белоруссии, отмечаемому в этот день. Было арестовано 6 человек. Многие свидетели происходящего пытались остановить произвол, требовали немедленного освобождения задержанных. Ответом были удары дубинок по коленным суставам и спине. Два человека пострадали от ударов бортом милицейской машины. Пытаясь остановить эту гнусную провокацию активисты ложились под колеса машин, в которых находились задержанные для того, чтобы помешать милиции отвезти безвинных людей в РОВД. Четыре сотрудника милиции накинулись на подростка 15-ти лет. Они избивали его дубинками по ногам, нанесли удар сапогом в живот.

В адрес милиции доносились крики: "Фашисты", "Убирайтесь в колхоз!"

Поздним вечером того же дня была отправлена телеграмма на имя М.С. Горбачева, в которой ему сообщалось о произшедшем, а, также, было приглашение посетить торжества в г. Минске, намеченные на 25 марта. При этом его предупредили о том, что при себе, для личной безопасности необходимо иметь бронежилет.

День независимости 25 марта был отмечен массовым шествием по Ленинскому проспекту, которое завершилось в сквере Янки Купалы митингом, в котором, по свидетельству очевидцев, приняло участие около 7-ми тысяч человек.

Первоначально планировалось провести митинг на пл. Ленина, у Дома правительства, но в этот день площадь с самого раннего утра была оцеплена милицией и силами спецназа. Во время про-

ОБРАЩЕНИЕ
К ГЕНЕРАЛЬНОМУ СЕКРЕТАРЮ ЦК КПСС,
ПРЕДСЕДЕТЮ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
М. С. ГОРБАЧЕВУ
Копии: главам правительства

Правительство СССР на основании решения Верховного Совета СССР грубо попрало Декларацию прав человека и свои международные обязательства, нарушив подпункт 14 статьи 119 Конституции СССР, объявило чрезвычайное положение в г. Баку без ведома Верховного Совета Азербайджанской ССР. Пролита кровь тысяч безвинных людей "добротные войска" Советской Армии проявили невиданные зверства, убивали и давили танками детей, женщин, стариков, продемонстрировав при этом жестокость средневекового вандализма.

Народ Азербайджана справедливо называет события, учиненные в Баку 20 января 1990 г. кровавым актом перестройки.

Нет и не может быть никакого оправдания этой кровавой вакханалии, этому чудовищному преступлению против собственного народа, санкционированному Вами как главой государства.

Азербайджанский народ с негодованием и презрением отвергает предъявленные ему провокационные обвинения, якобы послужившие причиной ввода войск. В последние годы нагнеталась обстановка в стране в связи с обострением межнациональных столкновений. Это поправие прав людей в Алма-Ате, Тбилиси, Кишиневе, осужденные всеми народами мира, не стали уроком руководству СССР. Происки национализма и экстремизма — это геноцид против всего народа нашего государства. Истоком уничтожения народа (всего погибло 98 млн. человек за годы Советской власти) явился контрреволюционный мятеж в октябре 1917 г., приведший к власти банду уголовников во главе с главным преступником всех времен и народов — Лениным (Ульяновым). Одним из доказательств этого феномена являются его телеграммы, извергающие злобу, ненависть, варварство против собственного народа, например: т. 37, с. 245, т. 50, с. 142, т. 50, с. 165, т. 51, с. 216, т. 45, с. 189 и т. п.

Трагедия Советского народа и народов так называемого социалистического блока заключается не в извращении и опошлении социализма Сталиным, а в порочности самой марксистско-ленинской идеологии. Stalin реализовал ленинские идеи в доступной ему грубой форме. Поэтому он имел основание называть себя верным ленинцем. Идея разности явила обманом народа и, используя ее, большевики захватили власть. Чем это обернулось? Они построили государство рабов, безропотно стоявших в очередях и аплодирующих любой догме с трибуны. Для выхода из этой катастрофы один лишь путь: дать людям землю и волю. Но для этого необходимо, чтобы государством правили мудрые, а не властолюбивые и глупые люди.

Вы, т. Горбачев, обвинили азербайджанский народ в стремлении свергнуть советскую власть и установить исламскую республику. Эта ложь нужна была вам для оправдания изведения войск в Баку и проливания крови.

Но если бы это было не так, то все равно, какое вы имеете право навязывать всему народу режим, при котором целая нация больше не желает жить. Пример Восточной Европы поучителен, но вы, видимо, до сих пор ничего не поняли. Вам приемлем путь диктатора Чаушеску. Вы полностью дискредитировали себя как политический деятель, доказав свою несостоятельность как глава государства.

Развеялся миф о вас как о "борце за мир", ибо кощунственно называть так человека, одной рукой подписывающего мир с зарубежной державой, а другой — санкционированного карательные действия против граждан своей страны.

Мы требуем от Верховного Совета СССР отменить чрезвычайное положение в Азербайджане и немедленно вывести оккупационные войска, а также от прокуратуры СССР: привлечения к уголовной ответственности организаторов и исполнителей этой преступной военной акции.

Председатель Демократической партии
Координатор Российского комитета
по Правам человека, член "Мемориала"

Секретарь ДП

Л.Г. Убожко

А.Б. Черепанов

29 января 1990 г.